



Materiál na rokovanie
5. zasadnutia
Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda
v IX. volebnom období
Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete
5. ülésének betérjesztett anyaga
a IX. választási időszakban

Materiál č.: ... /2023/5

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č./2023 zo dňa 4. apríla 2023, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 32/2022 zo dňa 13. decembra 2022 o určení výšky príspevkov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda.

Javaslat Dunaszerdahely Város 2023. évi ... számú (2023. április 4.) általános érvényű rendeletére, amellyel módosul és kiegészül Dunaszerdahely Város 2022/32. sz. (2022. december 13.) általános érvényű rendelete a Dunaszerdahely Város fenntartása alá tartozó iskolákban és oktatási intézményekben fizetendő szülői hozzájárulás összegének meghatározásáról.

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:

Kontrolovala: Ing. Júlia Bubniaková, prednostka MsÚ
Ellenőrizte:

Zodpovedná: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, sociálnych vecí,
športu Felelős: a kultúry

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**
Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

sa uznieslo
határozatot hozott

na Všeobecne záväznom nariadení mesta Dunajská Streda č. .../2023 zo dňa 4. apríla 2023, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 32/2022

zo dňa 13. decembra 2022 o určení výšky príspevkov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda v predloženom rozsahu.

Dunaszerdahely Város 2023. évi ... számú (2023. április 4.) általános érvényű rendelete, amellyel módosul és kiegészül Dunaszerdahely Város 2022/32. sz. (2022. december 13.) általános érvényű rendelete a Dunaszerdahely Város fenntartása alá tartozó iskolákban és oktatási intézményekben fizetendő szülői hozzájárulás összegének meghatározásáról a beterjesztett terjedelemben.

Apríl 2023
2023 április

Dôvodová správa

Národná rada SR dňa 7. februára 2023 schválila novelu zákona o pomoci v hmotnej núdzi, ktorej súčasťou je aj novela zákona o dotáciách v pôsobnosti MPSVR SR. Zákon č. 65/2023 Z.z., ktorý nadobudne účinnosť 1. mája 2023, opätovne zavádza plošné poskytovanie dotácie na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa, tzv. obedy zadarmo.

Dotáciu na stravu bude možné poskytnúť deťom, ktoré navštevujú posledný ročník materskej školy alebo sú žiakmi základnej školy.

Na dieťa v poslednom ročníku materskej školy je výška dotácie na stravu v sume 1,40 EUR na deň, ak sa zúčastní výchovno-vzdelávacieho programu a odoberie obed.

Nadalej platí, že dotácia na stravu môže byť priznaná aj dieťaťu v inom ako v poslednom ročníku materskej školy, ak dieťa žije v domácnosti, ktorej sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi alebo príjem domácnosti je najviac vo výške životného minima. Dotácia na stravu sa rovnako poskytne všetkým deťom v materskej škole, ak 50% všetkých detí, ktoré navštevujú materskú školu, s výnimkou posledného ročníka, pochádza z domácností, ktoré sú odkázané na pomoc v hmotnej núdzi.

Predkladaný návrh prerokovala

- komisia MsZ pre školstvo a kultúru a odporúča uzniest' sa na VZN
- komisia MsZ pre financie a odporúča - neodporúča uzniest' sa na VZN
- Mestská rada Dunajská Streda a odporúča uzniest' sa na VZN.

Materiál vypracovala: Mgr. Timea Molnár, OŠSVŠaK